

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа № 115 г. Челябинска»  
(МБОУ «СОШ № 115 г. Челябинска»)**

**Зайнуллина Ксения Маратовна**

**9А класс, 15 лет**

**Руководитель: Мирошниченко Екатерина Сергеевна**

## Россия – страна мечты. Мы – поколение новой России!

Россия! Как много в этом слове! Наша огромная, великая и удивительная Родина. Наша страна имеет долгую и обширную историю, не одну войну, не одну победу, не одно достижение в самых разных сферах. Каждый патриот России помнит подвиги ее народа и стремится сделать эту страну только лучше. Но наш мир постоянно меняется. Меняются года, века, поколения за поколением. Уходят в прошлое традиции, все время человечество приобретает новые уникальные знания. Россия тоже не стоит на месте, а с каждым годом становится все более современной и информационной страной. Вслед за ней меняется и население. Совсем скоро молодые граждане России вырастут, займут важнейшие должности и изменят нашу страну в хорошую сторону. Но на самом деле, уже сейчас юное поколение играет большую роль в жизни и развитии своей страны.

В наше время все развивается намного быстрее, чем, например, 100 лет назад. Дети тоже растут и начинают учиться в более раннем возрасте. В молодежи сокрыт невероятный потенциал, который все чаще раскрывается. Развитие Интернета и других современных технологий позволяет сделать доступнее многие сферы жизни общества, в том числе и образование, что помогает юному населению России получать знания в самых разных отраслях быстрее и лучше. Благодаря огромным возможностям и всестороннему развитию, у детей и подростков появляется самое главное – тяга к знаниям, желание изменить свою жизнь и окружающий мир в лучшую сторону! И в настоящее время, осуществить свои замыслы в реальном мире для нас – вполне реализуемая задача! Больше не существует преград для молодежи на пути к совершенствованию Родины. Наша страна старается активно поддерживать стремления молодого поколения.

Увидев, как многие дети хотят показать всей стране свои невероятные проекты, способные изменить и модернизировать множество сфер, внести

вклад в историю развития России, наша страна захотела помочь молодому поколению. С недавних пор начали свой путь такие гигантские организации, как «Россия – страна возможностей», «Российское движение школьников», «Большая Перемена» и так далее. Они все имеют поддержку от государства, а дети лишь с радостью принимают участие в них. Благодаря этим проектам, дети представляют свои задумки! Теперь каждый ребенок со своей идеей и командой может объявить ее всей стране и получить помощь в развитии. А после этого, все может стать наоборот - проекты молодого населения начнут помогать России!

Раньше я даже представить не могла, что совсем юные дети, ученики школ и колледжей, могут скрывать огромный потенциал, множество грандиозных идей. Еще больше я не могла поверить в то, что когда-нибудь проекты детей смогут воплотиться в жизнь. Но все же, мир меняется, и теперь уже не взрослые продвигают развитие своей страны. С каждым разом все больше и больше субъектов Российской Федерации, ее главные организации и само правительство России используют новейшие технологии и системы, изобретенные молодыми гражданами. И это касается абсолютно каждой сферы общества: от дизайна школьной формы до больших изменений в федеральных округах. Именно молодежь – наиболее социально-активная часть населения. Они борются за справедливость, за права людей. Они защищают природу, исторические памятники и свою малую Родину. Они разрабатывают новые технологии в машиностроении, лекарства в медицине, решения проблем в экологии – этот список можно продолжать очень долго. У молодых людей множество возможностей и огонь в глазах – и это прекрасно!

Мир уже изменился. Происходит очень стремительное развитие. В такой реальности нужны совершенно новые идеи и их мгновенное воплощение. Но, учитывая быстрый темп развития, может показаться, что человечество уже исчерпало все возможности, изобрело все доступные технологии. Это лишь иллюзии. С каждым годом, с каждым новым поколением прибывают совсем



новые и неизвестные задачи или проблемы. Конечно, для них нужно разрабатывать решения, порой и очень рискованные. Но юные девушки и парни России совершенно не боятся трудностей, а только охотней берутся за работу. Если вся молодежь нашей необъятной страны внесет свой вклад в ее развитие, то мы сможем сделать множество открытий, представить необыкновенные идеи в различных сферах нашей жизни, продвинуть Россию на передовые позиции мирового сообщества. С нашим юным населением невозможное станет возможным. Я и все молодое поколение страны способно изменить не только свое Отечество, но и весь мир. Молодежь – наше будущее и настоящее. За молодежью – Россия!